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i konferencia még jólormán meg sem nyilt máris m
egbukott 

Akonlferencia 
tten beszélt, de ott aztán megmondta 

Amerika eltekintsen az adósságok iizetésétől 
a ma- 

A kiküldöfteknek nincs ismeg a kellő felhafalmazásuk
 

A világgazdasági konferencia mög meg 

tornyosultak fel. Amerika fődelegátusa Hull ugyanis 
rus adósság elengedéséről szó sem lehet, Ez a kijelentés 
jes kudarccal, mert a háborus adósságok rendezésének kérdése 
tosabb problémája lett volna. 

sem nyilt, máris sulyos akadályok 
kereken kijelentette, hogy a hábo- 

majdnem egyértelmü a tel- 

a konferencia legfon- 

örtfénelmi jelentőségü pohárköszöntő 

London, jun .i3. 

A Londonban tartandó vilaggazdasagi 

konferencia keddi tanácskozása délelőtt 11 

órakor vette kezdetét. Az ülést éjszakai ta- 

nácskozások elöztek meg és egyes korma- 

nyok delegátusai bizalmas megbeszelest 

tartanak. A világgazdasági konferenciát Ki- 

nos események foglalkoztatják, amelyekkel 

kapcsolatban az angol kormány miniszter- 

tanácsot tartott. 
A minisztertanácsot egy kijelentés feg- 

lalkoztatta, melyet Hull amerikai födelegá- 

tus tett a Lausburg lord vacsoráján pohar 

köszöntés közben. 
London és Newyork között a rivali- 

tásban csak az győzhet, aki bőkezübb poli- 

Ukát fog folytatni. - mondta Hull. 
Amngol körökben ezt a kijelentest ugy 

értelmezik, nogy Amerika a jJunius 10-en 

lejáró háborus adósságokban nem ad to- 

Jólinformált körök ugy tudjak, hogy 

Anglia ennek dacára sem fog fizetni 

ami nyilt szakitást jelent Amerikaval. 

Ez a szakitás pedig a konferencia teljes 

csődjét jelentené. 
A minisztertanács után a delegátusok nyo- 

mott hangulatban tárgyalták az eseménye- 

Hull amerikai fődelegátus el- 

áll beszédétől 
London, jun 18 

A délutáni ülést MacDonald komorhangu 

beszédével nyitotta meg. Megintett 
nehany 

későn érkező delegátust ée Hfigyelmeztette 

őket hogy nagyobb buzgalmat tanusitsanak 

a jövőben. Kihirdette az elnöki tanács 
hatá- 

rozatát, amely szerint minden szónok
 csak 

165 percig beszélhet, az általános vita három 

napig tarthat csak. 
ltalános meglepetést keltett, hogy 

mi- 

kor Macdonald nyilatkozattetelrenivta 
fel 

Hull amerikai főmegbizottat, ez elállott a 

felszólalás jogától. Hull kijelentette, hogy 
héttőn este a lordmayor vacsorájan 

elmondott pohárköszöntőben közölte 
a 

mondanivalóit és feleslegesnek tartis, 
mondjon, 

Az amerikai delegátus különös maga
tarta- 

sát azzal magyarázzák, hogy neki ki kellett
 

volna térni a háborus adósságok kérdesere. 

Azonban a julius 15-iki részletek esedékes
- 

ségének kérdése még nincs rendezve s ezett 

tért ki Hull a felszólalás elől . 

A konferencia helyzetére 

zottságának az a megaállapítása, hogy 

lő felhatalmazása sincs meg valamilyen 

olasz, orosz, svájci 

ternációt keltett. 

ferenciával és általános meglepetést 

hogy a várható eredményekről a legnagyobb 

pesszimizmussal nyilatkoznak. 
A bukaresti lapok pesszimizmusan pari- 

si hatás érezhető. A francia delegáció ugyan 

is azzal utazott el, hogy London semmi jót 

nem hozhat. Érdekes, hogy a pesszimista 

hangulatra a párisi tőzsde is reagált és az 

árakban lanyhulás észlelhető. Ennek tulajdo 

nitják, hogy tegnap a bukaresti tözsde 1s 

A konferencia hangulatát ez a sulyos 

incidens teljesen megzavarta. Senki nem 

tudta a magyarázatát, mert Hull magatat- 

tása még a legelemibb udvariassági rend- 

szabályokat is nélkülözte. Angol és francia 

körökben a legkellemetlenebb benyomas' 

keltette Hull különös állásfoglalása és a 

konferencia csődjetől tartanak. Máasok VI- 

szont azon a véleményen vannak, hogy a 

háborus adósságok rendezésének keérdése 

csak egy jelentéktelen része a kon.erencia 

problémáinak és nem okozhat nagyobb za- 

vart Hull magatartása. A hangulat nyo. 

mott. 

A delegátusoknak nincs meghatalmazásuk London, jun. 13. 

mi sem jellemzőbb, mint a mandátum igazoló bi- 

a kiküldöttek nagyreszének még csak a Kkel 

egyezmény alálrására. A francia, amerikai. 

és a kisantant államok delegátusai csak a tárgyalásokon és a vi- 

tákban való reszvételre kaptak felhatalmazást. A bizottság
 megállapitása nagy kons. 

Bukaresi pesszimisía 
A bukaresti lapok mind foglalkoznak a kon kedvetlen volt. 

keltett A román delegáció különben már rész- 

letes tájékoztatót küldött a kormánynak, 

amelyet tegnap tanulmányozott Vaida mi- 

niszterelnök, Mironescu és Anghelescu a 

Banca Nationala kormányzója. Mironescu 

az ujságiróknak kijelentette, hogy 
Londonban megegyezést hoznak létre 

egy nemzetközi valuta bevezetésére vo- 
natkozólag. 

Görögországban a Venizelos elleni merénylet miatt 

Forradal 
nem tudják, hogy 

Belgrad, jun. 13. 
Görögországból érkező hirek szerint a 

Venizelos elleni merénylettel kapcsolatos 

események olyan izgalmat váltottak ki, hogy 

forradalom kitörésétől lehet tartani. A nyo- 
mozás kideritette, hogy a merénylők között 
nem csupán magasrangu rendortisztek vol- 

tak, hanem ismert katonai személyiségek is, 

akik azétr akarták Venizelest meggyilkaltat. 

om fenyegel 
A kormány cenzurát léptetett életbe. -- Még mindig 

kik állanak a merénylet mögött 
ni, hogy a forradalom legnagyobb ellenségét 

eltegyék láb alól. 
A görög kormány többrendbeli intéz- 

kedést léptetett életbe, cenzurát rendelt el. 

a kültföldi telefonbeszélgetésekre vonatkoz
ó- 

lag. Belgrádban ugy tudják, hogy a gö
rög- 

országi forradalom kitörése már csak na
pok 
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Mussolini és a Nobel-dij 
Rövid, de annál értékesebb hir repülte 

k a világot egyhangulag Mussolinit 
ajánlják az 1954-es évben a Nobel békedijra. 
Ahogy Olaszországból hirlik, a Duce, aki 
eddig minden ilyen természetü kitüntetést 
visszautasitott, most hajlandó eltogadni a 
dijat és személyesen utazik majd Stockholm- 
ba is., a 

Ha valaki, ugy egészen bizonyos, hogy 
Mussolini az első és egyetlen ember, akit 
a Nobel békedija megillet. Nem azért mert 
ő is akarta a békét. Nem azért, mert tal- 
pig fegyverben álló Oaszorszag beket nit- 
dető vezére harcolt a bekéért. De igenis 
azért érdemli meg, mert most akarta az igaz 
békét, amikor a világ ismét a legközelebb 
állt a háboruhoz. 

Hónapokon keresztül olvashattuk; 
Franciaország betondombokkal, aknamezök. 
kel vette körül országát, Németországban 
feltalálták a halálsugarat, Amerika 1sméet 
ujabb csatahajókat épittet, Olaszország 
ezerszámra késziti bombavető repülögépeit, 
a Szovjet minden yára hadianyagot gyart, 
a Balkán izzik a revizió hallatára, Europa 
megtagadta az USA-nak a fizetést s -ak- 
kor áll elő Mussolini és meglobogtatja a 
béke olajágát. Ehhez egész férfi fell. Olyan 
mint Mussolini, aki valamikor az Avanti 
szerkesztői székéből érintkezést tudott ta- 
lálni és talált is a szenvedő tömeggel. 

Ha igaz, amit mondanak, Nobel azert 
hagyta minden vagyonának jövedelmet a 
tudomány és müvészet csillagaira, mert va 
lahogy jóváakarta tenni azt, amit a dinamit 
feltalálásával elkövetett. A borzalmak bor- 
zalmát a nitroglycerint és ezzel kapcsolat- 
ban a nevéhez füzött rossz emleket ugy 
akarta elfeledtetni, hogy az emberiség ki- 
válóságait igyekezett megjutalmazni. Nobel, 
a jutalmazó akart lenni és nem Nobel a gyi. 
kos. Nos most Nobel boldog lehet a másvi- 
lágon, mert olyan embert jutalmaznak meg 
a békedijjal, aki az emberiséget éppen az 
utolsó pillanatban menti meg a borzalmak. 
tól. Mussolini kitüntetésének egy egesz vi- 
lág örül. De elsősorban azok, akik követől 
utódai, sorshordozói az Avanti olvasogárda- 
jának; a szegény, nyomorult tömeg, amely 
eddig mindig csak ágyutöltelék volt. 

Dolliuss rendet feremtf 

Téved, aki azt hiszi, hogy a bécsi em- 
bert csak ugy lehet elképzelni, hogy sörhaz- 
ban ül, előtte egy hatalmas krigli és jóked- 
vüen nézi a világot. 

Már régen sem ilyen volt. Hiszen 1848. 
ban hamarább tört ki a bécsi forradalom 
Bécsben mint Pesten. Tud hevülni, tud lel- 
kesedni a bécsi nép is és nem szabad elfe- 
lejtenünk azt a halálfejes légiót, amely a 
magyar szabadságharcban a piros-feher-zöld 
szinekért tudott meghalni Kápolnaánál, Isa- 
szegnél és Bem apó erdélyi harcaiban. Az 
ostzrák ember is tud lelkesedni, ő is el tud- 
ja vesziteni olykor-olykor a fejet. 

Most nagyon elvesztette. Mi az okaz 
Hamarjában felelni sem igen lehet rá, csu- 
pán azt mondhatjuk, hogy nem józan. Hit- 
ler-e, vagy a nyomoruság amibe a békeszer- 
ződések létrejötte óta esett bele, az oka en- 
nek a fejveszettségnek? Nem tudni. De va- 
lami baj van odaát, tul a Lajtán. 

Azonban ahol a baj, ott a segitség is. 
Ahogy Ausztria sincs teljesen magára ma- 
radvá. Dollfuss kancellár ma Ausztriaban 
az az ember, aki nem vesztette el sem a 

fejét, sem a bátorságát. Allamférfiui nagy- 
már akkor vált nyilvánossá, amikor a 

bajor Franck-ot az asperni repülőtéren 
tisztviselőjével arra figyelmeztette, hogy 
nem a legszivesebben látott vendége lesz 
Ausztriának. Kemény kézzel nyult bele a 
darázsfészekbe akkor is, amidőn az osztrak 
hitleristákat rendre parancsolta. Azonban 

Ellátta a haját egy csend- 
őr lövisen Zelea 
Codreanunak 

Az öreg Jon Zelea Codreanu tegnap 
„vallásos" targyu konferenciat tartott a 
tövisi szinházban. Az épület elé rendőrök 
vonultak fel és parancsnokuk az előadas 
után felszólitotta a jelenlevő vasgárdista 
hiveket, hogy oszoljanak szét, mert gyülés- 
re nincs éngedélyük. A vasgárdisták nem 

Hitler megint vereséget szenvedett Geniben 

Engedély nélkül akart 
a hirhedt amiiszemita 
vezér gyülést tartani 

engedelmeskedtek a felszólitásnak, mire a 
csendőrök behatoltak, hogy kiüritsék a ter- 
met. Dulakodás kezdődött, amelynek soran 
egy csendőr puskatussal ugy vágta fejbe 
Zelea Codreanut, a hogy a vasgárdista ve- 
zért elöntötte a vér és a kórházban kellett 
bekötözni sebét. 

z zzmmmszzomme 

Betiltották a nemet mun 
szolgálati kötelezettsé 
A leszerelési konferencia még egyedül 

séggel elhatározta, hogy betiltja a német m 
ra az ifjuság előzetes kiképzését nem szamitják bele a 

A felemás cipőkön rajtavesztett 

Elfogtak hagykárolyban egy züllött 
AHahafost, aki cinúüzietbe türi he 

Nagykároly, jun. 13. 
Az elmult éjszakák egyikén hajnalta)- 

ban egy bérkocsis észrevette, hogy a Der. 
mata cipőüzlet főtéri kirakatából egy idö- 
sebb ember cipőket szed ki és egy magával 
hozott zsákba rakja. A szolgálatot teljesitő 
rendőr, akinek a berkocsis jelentette az 
esetet, elfogta a betöröőt, Soproni György 
volt lakatosmester személyében, aki már 
évek óta lopásokból és koldulásokból él. 

A betörő, amint megállapitották, a fel- 

1983-127 számu rendelet 

í 

ka- 
se 

Gentf, jun. 13. 
ülésező bizottsága nagy szavazatttöbb- 

centiméter vastag kirakattabla egyik sac- 
kán kis darabon kivágta az üveget s ezen 
a résen keresztül egy bot segitségével szed- 
te ki a cipőket. Tettét még az éj folyaman 
követte el, azonban felemás cipőket vitt el 
magával és hajnalfelé a cipők másik feleert 
ment vissza, amikor rajtacsipték. A betörő 
hat pár cipőt lopott el, amelyből egy párat 
már az éj folyamán el is adott. A rendór. 
ség meginditotta ellene az eljárástt 

Megszüntetik a szolgabiró- 
ságot 

Kézdivásárhely, jun. 13. 
Már beszámoltunk arról, hogy a bel- 

ügyminiszter belistára helyezte a kezdiva- 
sárhelyi főszolgabirót is. Ez az intezkedes 
egyet jelent a kézdivásárhelyi főszolgabiro- 
ság megszüntetésével, ami a lakósság kö- 
rében érthető elkeseredést váltott ki Az 
imperiumváltozás után elvitték Kézdivásár- 
helyről a törvényszéket, elhelyezték a hely- 
őrséget, kettéosztották a járásbirósaágot, 
összevonták a fiu és leány gimnáziumot, 
most pedig megszüntették a szolgabiróságot 
ugy, hogy a járás lakóinak ezentul 50-60 
zzzzzaznatttozskzzkzzt zzmamekazasmtszzktán eaastmesa 

most mutatkozott , amikor Londonból, 
ahol országát képviselil, utasitást adott a 
Barna Házak megszállására és a nemzeti 
szociálisták tökéletes megtekezésere. 

Dollfuss rendet teremt Ausztriaában. 
Jól tudja, hogy a mai világban erre a rend- 
re nagy szüksége van az országának. Ezt 

Kézdivásárhelyen 
A város lakossága a preilektushoz fordult a 
delet visszavonása érdekében 

rfen- 

kilőmétereket kell megtenniök, ha a szolga- 

Háromszék megye prefektusa maga s 
sérelmesnek találja a főszolgabiróság meg- 
szüntetését és megigérte hogy közbenjár a 
ormánynál az intézkedés visszavonása ér- 

Idójárás 
Erősebb nappali felmelegedés, helyem., 
kint zivataros esők, 

a rendet tüzzel-vassal teremti meg. Hogy em 
a mód helyes, vagy sem arról beszél- 
ni, egy azonban bizonyos, Ausztria beteg 
operációra van szüksége. Dolltuss az ope- 
ratőr, akinek bármennyire is fáj, de a kele- 
vényt, a nemzeti szociálistákat kérlelhetet- 
lenül eltávolitja, 
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A föld miatt 

Bukarest, jun. 12. 
Curtea de Arges" közelében levő 

kalatac és Barsesti községek lakóssága kö- 

zött véres közelharc fejlődött ki a két köz. 
ség között fekvő legelő tulajdonjogáért. A 
salatiuciak birtokba akarták venni a lege- 

lőt, ezek nem engedték. A két ellentábor 

életlenül belelőtt barátja lábába, 
Budapest, jun. 12. 

A Diószeghy-ut és Dávid fFerene-ucca 
kereszteződésénél elterülő játszótéren teg- 
nap sulyos szerencsétlenség történt. 

Prindl Gábor 17 éves gimnázista kis 
barátjával, T. Miklós 14 éves gimnázistával 
Jement a közeli játszótérre. T. Miklós va- 
lanonnan forgópisztolyt szerzet. és azt ma- 

gával vitte. Játék közben a 14 éves gimná- 
zista, aki nem tudta bizonyára, hogy a re- 
volver töltve van, barátja felé irányitotta, i 

A bükazesti tábla ité lete szerint 

a Hanca lationala 
Bukarest, jun. 12. 

Manoilescu Mihály volt miniszter, a 
Banca Nationala volt kormányzója pert in- 
ditott az állam ellen, amiért a Banca Natioó- 
nala kormányzói tisztségétől megfosz/ották. 
A bukresti itélőtábla most hirdetett itéletet 
a perben és a legnagyobb meglepetésre 
helyt adott Manoilesca Mihály kerese- 

tének 

Véres szerelmi dráma 

Kettős halálos szerelmi drama törtent 

eeuciban. Marcu Efronie őrmester, aki a 
Ferdinand-ucca 5 számu házban lakott, fel- 

tékenységével üldözte feleségét. Tegnap is 
féltékenységi jelenetet rögtönzött Efronie. 
....... 

A szülői 

M anyja lőtte agyon, mert 
Madrid, jun. 13. 

szörnyü dráma játszódott le vasaárnap 

a spanyol fővárosban. Rodriguez anarchista 

iró felesége agyonlőtte 19 éves leányát, mert 
leány, akit anyja szintén anarchistának 

KRét község 
üösszeverekedett a le- 
sgelőért, 40 sekbesült 

f. 

lakossága 

/ összverekedett és a verekedés vége az ett 
hogy 

40 sebesült maradt a porondon. 
A falusiak a primárok vezetése alatt vere- 
kedtek, de nem kimélték a jelenlevő főszol- 
gabirót és agrónomot sem. 

. 

Diáktragédia Budán 
de ugy megíjedt, hogy világgá ment! 

fegyver elsült és a golyó Prindi Gábor 
felső jobb lábszárába furódott. A fiatalem- 
ber a sérülés következteben eszmeletlenül 
esett össze. 

Nagy riadalom keletkezett a jatszote- 
ren, a kis gyermekek összefutottak s szü- 
leik is odasiettek a fiatalember segitségére. 
T. Miklós annyira megijedt, hogy revolverrel 
a kezében elszaladt és ismeretlen helyre buj- 
dosott. 

Innoilescut törvénytelenül mozditották el 
kormányzói székéhől 

Allásába mégsem helyezik vissza 
kimondván, hogy az a királyi dekretum, 
amelynek alapján Manoilesca Mihályt fer 
mentették tisztségétől és helyére Angelescut 
nevezték ki a Banca Nationala élére -tör- 
vénytelen volt. 

Manoilescu visszahelyezésére irányuló 
kérését azonban elutasitották és igy a Tao- 
la döntésének Manoilescu szempontjából 
csak erkölcsi jelentősége van 

Féltékenységi rohamában agyon 
lőtte alvó feleségét, majd ön- 
gyilkos lett egy őrmester 

Tecuciban 

Amikor felesége már lefeküdt és elaludt, 
Efronie elővette revolverét és agyonlötte az 
alvó nőt, majd halántékon lőtte magát. Mi 
re a lövés zajára betódultak a szomszédok, 
már mindketten halottak voltak, 

yez 

i elvek áldozata lett egy 
Mizenkilene éves spanyol lány 

a lány férjhez akart menni 
akart nevelni, beleszeretett egy fiatalember- 
be és házasságot akart kötni vele. A 19 éves 
Carmen Rodriguez kora gyermekkora ota 
anarchista és nihilista szellemben nevelke- 

ástt.s sayda már snnég. es korban 

rábeszélte a szabadszerelemre. A fiatal lány 
eleinte lelkesen követte anyja irányitását á 
irodalmi babérokat is szerzett „Hildegárd" 

álnéven szélsőbaloldali lapokban, amelyekbe 
több cikket irt a szabadszerelem „boldogsá- 
gáról". Néhány hónappal ezelőtt Rodriguez 
Carmen hirtelen kijózanodott s komolyan 
beleszeretett egy fiatalemberbe, aki arra 
kérte őt, szakitson ezzel a rettenetes elet- 
móddal és evezzen be a házasság békés re- 
vébe. 

Amikor a leány megmondta anyjának, 
hogy férjhezmegy, az asszony annyira meg- 
dühödött, hogy heves szóváltás után agyon- 
lőtte a szerencsétlen leányt. 

A gyilkosság után az anya önként je 
lentkezett a rendőrségen. 

Mussolini a Nobel-dij 
jelölífje 

Stockholm, jun. 13 
Hir szerint a Nobel bizottság a jővöő 

évi békedijat Mussolininek szándéekozik 
odaitélni. Tegyük hozzá, hogy teljes jog- 
gal, mert senki nem érdemelte eddig ugy 
meg ezt a dijat, mint a Duce. 

Agyonlőtték a bolgár 
Jegybankkormányzóját 

Szófia jun. 13. 
Gaeffet, a Jegybank igazgatóját egy 

fiatal macedón a város legforgalmasabb he- 
lyén agyonlőtte. Menekülés közben a gyilkos 
két bombát dobott el, ezek azonban kárt 

senkiben sem tettek. Végül is többen ráve- 
tették magukat és legyürték. Kijelentette, 
hogy tettét politikai bosszu miatt követ- 
te el. 

Nábobból -- zegénybázi 
lakó 

Budapest, jun. 13. 
Porcia Aladár herceg, aki békében Ma- 

gyarország leggazdagabb mágnásai köze 
tartozott, a szegényházba vonult. Vagyona- 
nak nagy részén hadikölcsönt jegyzett, majd 
a hitbizományi birtok felosztása és a de- 
valváció teljesen tönkretettek 

BUKAREST. 12. Gramofon, 18 Hirek 
18.15: Gramofon. 174 Rádiózenekar. 181 Hi- 
rek. 186.15: Rádiózenekar. 19: Elöőadás. 12 
és 20: Gramofon. 19.40: Előtdás. 20: Zon- 
gora. 20.30: Hlőadás. 20.45: Dalest. 21.15: 
Hangverseny. 21.45: Hirek. 

BUDAPEST, 6.45: Torna. Utána: gra 
mofon. 9.45: Hirek. 10: Felolvasás, Közben 
gramofon. 12.05: Házikvineett. 13.30 Ba- 
lalajka. 16.30: Diákfélóra. 16: Elbeszélés a 
rádióvételi zavarokról és azok elhárításáról. 
17: Pertis Pali cigányzenekara. 18 Olasz 
nyelvoktatás. 18.30: Dalok. 19.20: (Termény- 
tőzsd elárak. 19.30: Elbeszélés. 207 Zene 
kari hapgyerzeny. Majd: cigányzene. 

CSÜTÖRTÖK 

BUKAREST. 12: Gramofon. 18 Hirek. 
318.15 Gramofon. 16: Gyermekóra. 17: n 
nicu-zenekar. 18: Hirek. 18.15: Zenekar. : 
Előadás. 19.20: Gramoton. 19.40: Hit 
20: Dalest. 21: Előadás. 21.15: 
21.45: Hirek. 

BUDAPEST. 9.15: Hirek. 10: Istentisz- 

telet és egyházi zene. 12.25: Rádióállomás 
megnyitói ünnepély Magyaróvárról. 
Gramofon. 15: Tilinko, (Elbeszélés). 15301 
Honvédzenekar. 15: Rádió előadás. 17.80 
cigányzene. 18.45: Előadás. 19.15: Helyszi4 
ni közvetités a vivás Európa-bajnoki mer- 
kőzéséről. 18: Operettrészletek. 28 Kabaté- 
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REGENY A 
Egy Hatalleány Wál 7] O1 
alrikai kalandjait 

leánya ó4 
A belga szeme bambán bámulta a sátor 

tetejét: - Köszönöm. Nagyon kedves. Lás- 
sa, oly bájos a kislányom. Ezért aggódom 
annyira. Aggódom. Különös ez a szó. Hal- 
lom, amint kimondom, de mégsem erzek 
aggodalmat. Különös nemde? 

Recco kinyitotta gyógyszeres ládáját s 
kiválasztott egy üveget, amelyben kicsi, fe- 
hér tabletták voltak. A világosság elé tar- 
totta. Felirása nem volt a szokásos tömeg 
áru orvosszeré. Gépirással állt rajta: Vero- 
nal. (Comp. 10 gr.) A keze ezuttal egészen 
nyugodt volt. Négy tablettát rázott ki az 
asztalra. Aztán megtöltötte a poharat fe- 
lig szódavizzel, megölelte a belga nyakát, 
gyöngéden feltámogatta és lenyelette vele 
a tablettákat. 

- Ezek elaltatják. Nyelje le, aztán 
igyék rá. 

A belga gépiesen engedelmeskedett és 
Recco visszasegitette a párnára. 
- Zárja be a szemét. Jól zárja be. Ön 

aludni akar. Érti? Aludni, aludni.. ön már 
alszik is. 

A belga behunyta a szemét. Recco oly 
helyre tette a lámpát, hogy az ágy árnyek- 
ban maradt. Akkor leült és vagy tiz percig 
teljesen mozdulatlanul maradt. Mikor föl. 
kelt, villamos zseblámpája világánál meg- 
vizsgálta a beteg szempilláit, ugy hogy a 
lámpa 
tartotta hozzá. A pulzusát megfogta és az 
óráját nézte. Öt perc mulva egy volt. A sá- 
tor bejáratához ment és átnézett a táboron 
Jeanne nyilván semmit sem tudott a törten- 
tekről. Halfiz a konyha tüzénél ült. Vele 

szemben néhány méteree a Wachugabehek 

közül három. Recco intett nekik. Egyikük 
nyomban felugrott és a következő intésre 
pement a sátorba. 

Semmivel sem ütött el a többi Wachu 

gabelitől. Agyékkötője volt minden öltözete. 

Várakozóan állt ott, hatalmas méretü válla- 

ival. 
Recco az ágyra mutatott, és Ki-SWa- 

hili nyelven mondta: 
- Ez az ember meghalt. Haladéktala- 

nul el kell temetni. Mondd meg ezt Halfiz- 

nak. Intézze el, amig átmegyek a másik sa- 

torba. 
A Wachugabeli komolyan bólintott és 

indulni akart. Recco hirtelen hozzálépett s 

valamit csöndesen a fülébe sugott. 

Majd, egyedüll lévén ismét, zsebébe 

zsusztatta veronálos üvegét, megvizsgálta a 

fecskendő készüléket és gyorsan átment a 

Recco elhagyta őket!... 
Noha már elmult ennek a hirnek első, 

megdöbbentő hatása, mégis ez verte föl 
Dyket félöntudatlanságából. Mintha egy da- 
rabig csak tudata alatt dolgozott volna - 
később került ujra az eszmélete elé. A köd 
eltisztult agyáról. Az esze eleven lett ujra, 

adt és ellenállóképes, - bár a teste 
még kimerült és jótehetetlen maradt. 

Jeannenak észre kellett vennie Iyke 
Mhirtelen megváltozását. Az ágyhoz hajolva 
lelkendezően mondta : 

- Oh, mily öröm Hogy ujra beszélni 
hallom. Rettentően éreztem magam. Most 
ugy vagyok, mint aki könnyü csolnakon fá 
nyódva partot lát. 
- De Ietenemre, ön aranyszivü nő - 

mondta Dyke. 
Teljes világitásban látta a lány arcát. 

Als hitte, hogy ugyanaz a leány ez. Meg- 
ett. Két szeme aláárkolódott. Az ajka 

vértelen lett. Egészen kimerültnek latszott. 
Dyke mélységesen megrémüllll. 

Folyt. köv.) 
aao......................... 

o aué 1983 

lencséjet ismételten egészen köze! 

SPORT. 
Kikképviselik Románia birkozóspor 
ját a budapesti munkásolimpiászot 

Nagyvárad, 13. 
A nagyváradi Törekvés akkereri 

vasárnap országos munkás válogató birkozó. 
versenyt tartottak, amelynek győztesei reszt 

vesznek a junius 15-én Budapesten tartandó 
munkásolimpiászon. A gyöztesek a kovet- 
kezők: Légsuly: Abrudan, (Szatmár), Pro- 

suly: Lévai 

e oegyána), Pehelysuly: Györke 
vár), Juhász (Szatmár), Könny. 

(Nagyvárad), Kisközépsuy 

Gyimesi (Lugos), Schwartz (Nagybánya) 
Nagyközépsuly; Mészáros (Resica). Kelle 
(Arad). ; 

A Tac szép győzelme 
Szmirnában 

Temesvár, jun. 15. 
A TAC turacsapata tegnap ismét Szmir- 

nában játszott, eztal az Altornado és 
Alta kombinált csapattal szemben. A TAC- 
nak a biróval ezuttal sem volt szerencseje, 
mert a biró Koronyt már az első felidoben 

Altornado-Alta kombinál 
ját 4:1-re győzte le 

kiállitotta, ugyhogy a zöld-fehérek a mét 
kőzés nagy részét tiz emberrel játszottál 
le. Ennek dacára a csapat lelkesen küzdöt 
és végül is sikerült értékes gyözelmet arat 
ön A TAC góljait Klimek (3) és Raal 

Tennisz-hirek a nagyvilágból 
A berlini japán-német Davis Cup mer- 

kőzés Japán 4:1 arányu győzelmével végzó- 
dött. Az egyetlen német győzelmet Cramm 
érte el Nunoi ellen 3:6, 6:2, 7:5, 5:7, 6:3 
arányban. 

Románia nemzetközi tenniszbajnokságat 
pénteken kezdik meg Bukarestben. A ver- 
senyen a következő külföldi játékosok in- 
dulnak: Csehszlovákiából: Vodicka, Krasny, 
Deutszné és Stavele asszony. Jugoszlavia- 
ból: Schátfer és Puncec. Görögországból : 

Nikolaidis, Xydis és Balli. Ausztriából Al 
brecht. 

A magyar bajnoki tenniszversenyeken 
a férfi egyes bajnokságot Gabrovitz nye 
2: Kiss Kálmán, 3: Friedrich és Straub E 
Kiss Kálmán az elődöntőben 6:4, 6:4, 2:6 
7:5 arányan győzött Straub ellen. A ferh 
párosban 1: Kehrling-Drjetomszky. 2: Gab 
rovitz-Aschner. 3: Merenczytérledrien e 
Straub-Straub. 

ta. 

Megskezdődtek az atlétikai 
viadalok 

Csehszlovákia 62:55 arányban verte 
Ausztria válogatott atlétáit. A vasárnap 
Bécsben lefolyt verseny Kkiemelkedő ered- 
ményei: 

Diszkoszvetés: Janausch 46.67 m 
Sulydobás: Douda 15.51 m. 
400 m.: Gudenus 49.8 mp. 
Gerelyvetés: Mala 63.09 m. csehszilovák 

rekord, 
1500 m.z Puchberger 401.4 mp. osztrák 

rekord, 
A Budai Torna Egylet nemzetközi atlé- 

tikai versenyén vasárnap 200 méteren a gö- 
rög Frangudis győzött 22 mp.-cel, 2. Vogel 

svájci. 3. Nagy G. magyar. 
110 m. gátfutás; 1. Mantikas görög 

2. Kovács. 3. Boross. 
Távolugrás: 1. Balogh 735 cm, 2. Kol 

tay 713 cm. 3. Fekete 705 cm. 
iszkoszvots 1. Remecz 47 m, 48 em 

ossy megint 190-et ugrott a Peéci 
EAC jubiláris versenyén. Ugyanitt a disz 
koszvetést Kulitzky 47.18 m.-rel nyerte D 
nogán előtt, aki 46.78 métert dobott. 

a 84 é 
a 100 méteres sikfutást pedig Wermeschei 
(STV Szászrégen). 

Meghalt Pakots József iró 
Budapest, jun. 13. 

képviselő kedden este agyszélhüdésben meg- 

halt. Pakots 1877-ben született Alvincen es 
Jókai Mór „Nemzet" cimü lapjánál kezdte 
meg ujságirói pályafutását. Egy ideig az 
Ujságirók Egyesületének az elnöke volt, 

majd a háboru után megalakitotta az Irók 
Gazdasági Egyesületét. A neves iró és poli. 
tikus egészen a legutóbbi időig jó egészseg- 

nek örvendett, mult héten a „maágyar könyv- 
héten" még tevéleny részt vett. legnap 
este hazajött lakására és ekkor nirtelen 
rosszullett és percek alatt kiszenvedetk 

Miklós Svá jehan 
sulyosan megbetegedett 

t, jun Bukares 
Svájcból érkező hirek szerint az ot 
tartozkodó Miklós hereeg sulyosan megbe 
tegedett. 

A bécsi zon 
seny gyű 

A nemzetközi zongoraverseny 
A 3000 schillinges első n ap 
kapta meg, a román és az orosz 
kisa pedig 2000 schillinges jutalomban 
szesültek. E francia és két osztrák 

ora-ver- 
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szövelségi kormány csapatai megszállolták az összes Barna-Házakat, lefogták 
Hitler főmegbizoltját és kiparancsolták a német hitlerisiákai Ausziria lerületéről 

A bombamerényletek hatása alatt keletke- 
zett izgalmas hangulat hétfőn este tovabb 
fokozódott. A rendőrség a késő esti órákban 
bizalmas uton értesült, hogy 

bizonyos terrorszervezetek tervbe vetté 
a terménytőzsde palotájának és más 
fontos középületeknek levegőbe való 

repitését. 
A hir vétele után a rendőrség részéről tisz- 
tek vezetése alatt nagyszámu legénység vo- 

nmnult ki a detektivkar kiséretébpen. A különit 
mény átvizsgálta a énytő és a köz 
épületek környékén elhuzódó földalatti csa- 
tornákat és a vizsgálat után mindegyik csa- 
torna bejáratánál egy-egy rendőrörszemet 
állitottak fel. ; 

Nemsokára a kiszállás után a rendőrse- 
get arról értesitették, h a terménytőzsde 
palotájához közelfekvő kávéházban egy isme 
retlen egyén bőröndöt hagyott hátra. Azon- 
nal rendőrtisztek mentek ki a kávéházba, 

ahol a megtalált bőröndből egy teljesen 
modern szerkezetü és összetételü pokol 
gépet vettek ki. 

A szakértők megállapitása szerint a pokol- 
gép olyan erejü volt hogy bármelyik nagy 
'eözépületet rombadönthette volna, 

Bombával rombadöntöttek a 

a nácik egy áruházat 
Bécs, jun. 13. 

Bécsben feszült a hangulat. A nemzeti szo- 
cialisták terrorja teljes erővel dühöng és 
tegnap reggel ujabb bomba robbant a Favo- 
ritstrassei „Haus der Kleiner Kautfleute" 
cimü áruház előtt. 

A borzalmas erejü bomba nemcsak az 
áruház épületét döntötte romba, hanem 
a szomszédos epületeket is sulyosan 
megrongálta. 

Bécs, jun. 13. 
A Favoritenstrassen levő aruhaz relt- 

robbantásáról az alábbi részleteket jelentik: 
A kérdéses áruház dr Schön volt ügy- 

véd tulajdona. Az épület földszintjét és pin- 
céjét foglalta el az üzlet. A bombát beja- 
rat előtti kapurács mögé rejtették a tettesek 
és a robbanás során teljesen elpusztult a 
földsziti rész. Az áruház ugynevezett egység 
üzlet volt, minden tárgyat egy schillingért 
lehetett megvásárolni. A merénylők szemé- 
lyére nézve a rendőrség némi nyomhoz ju- 
tott. A merénylők a Favorittenstrasse egy 
mellékuccájában akkor ültek taxiba, mikor 
az expolzió bekövetkezett. A soffór, mikor 
meghallotta a detonáció robaját, meg akar- 
ta állitani az autót. 
Az ismeretlen fiatalemberek azonban re 
........................ 

- Aranyérnél és az ezzel járó béldu. 
gulás, repedés, kelés, gyakori vizelési m- 

ger, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás, 
és szédülési rohamoknál a természetes 
„Ferencz József" keserüviz használata kel- 
lemes megkönnyebbülést eredményez. 

Gázgyári koksz 

e termelői áron 

FISGHER ciuJ, sz. Eaecsca 

volvert szegeztek neki és kényszeritet- 
ték, hogy tovább vezesse az autót. 

Mikor pár pillanat mulva egy rendor mellett 
robogott el az autó, a soffőr zsebkendőjével 
a rendőr felé intett, de ez nem vette észre 
a jelt. Egyik uccasarkon azután a merény- 
lők kiugrottak az autóból és eltüntek a járó 
kelők között. 

Ostromállapot Bécsben 
A kormány tagjai állandó megbeszélést 

tartanak, hogy az egyre erősödő terror cse- 
lekedeteit megakadályozzák. Dr Winkler 
alkancellár permanens telefonösszeköttetest 

tart fenn Dollfuss kancellárral. Nagyon va- 
lószinü, hogy a kancellár megszakitja lon- 
doni tanácskozását és repülőgépen hazarepül 
A kormány szándékaiból a Ee órákig csuk 
az került nyilvánosságra, hogy Bécsben va- 
lószinüleg elrendelik az ostromállapotot. 

Heil közbiztonsági miniszter intezkedésé 
re a rendőrség a Helmwenhr és a csendőrseg 
állandó készenlétben áll s az összes ausztriai 
Barna Házakat, a rohnamosztagok kaszar- 
nyáit és a nácik által látogatott vendegloket 
megszállják. 

Megszállták mindenült a Barna Házakat 

A kormány intézkedéseket léptetett életbe 
az egyre sürübben jelentkező terrorcselek- 
mények elfojtására. z 

Tegnap délután ostromállapotot rendel- 
tek el Bécsben. A rendőrséget a Kkisegi- 
tő csendőrséget s a katonaságot készen- 
létbe helyezték. 

mox 

A nemzeti szocialista párt helyiségeit meg- 
szállották Eddig 170 Barna Házat foglaltak 

, ; 

a hitlerista csoportvezetőket letartóz 
tatták, a német nemzeti szocialistakat 
pedig kiutasitották az orszagbol. Teg- 
nap 80 ilyen egyént távolitotak ei Ausz 

Lengyelország meg- 
szallja Danzigot? 

Arra számit, hogy Franciaország katonai támogatást nyujt 

pPáris, jun. 14. 
Az Information Folitigue et Ninanciére szenzációként közli, hogy Lengyelor- 

szág a négyhatalmi egyezmény létrejötte miatti elkeseredésében puccsra készül Danczig 
elfoglalására. Lengyelország tudja jól, hogy ez az akció nyiltan szembeállitaná Német- 
országgal, de nem törődik semmiféle következménnyel. Arra szamit, hogy Eranciaor- 
szág, miután katonai szövetségese, kénytelen lenne őt koniliktus esetén 
mogatni. 

Kovács Béla tragédiája 

Megölte a morfiun 
A szenvedély annyira hatalmába keritette, hogy 
nem átallott a morfiumért a patikába is betörni 

Sepsiszentgyörgy, jun, 13. 
Kovács Béla egykori bohóc, jellegzetes 

alakja volt Sepsiszentgyörgynek. A szeren- 

csétlen ember morfinista lett és ez az at. 
kos szenvedély annyira hatalmába keritette, 
hogy még betörésektől sem riadt vissza, 

gy morfiumhoz jusson. A napokban 
betört a helybeli Pop gyogyszertarba es 

„Kedden megtudod, mi a teendő" 

négy morfiumot tartalmazó dobozt lopott 
el, A rendőrség mindjárt gyanitotta, hogy 
csak Kovács lehetett a tolvaj. Be is vittek 
a rendőrségre, mielőtt azonban reszletesen 
kihallgathatták volna, a szerencsetlen em- 
ber a rendőrség cellájában meghalt. Meg- 
ölte a nagy adag morfium. 

Felakasztotta magát egy 
60 éves ember Szatmáron 

Ferenczi József 60 éves csizmadiamester 
aki a Honvéd-uccában lakott, hétfőn este 
9 órakor fáskamrájában felakasztotta ma- 
gát. Az egyedülálló ember hétfőn este egyik 

csomagot adott át a következő 
szavak kiséretében: 
- Kedden bontsátok fel a cson 

kor, majd megtudjátok mi a teendő. 

A rejtélyes szavakra a testvér 
sejtett, felbontotta a csomagot, amelyben 
két temetkezőegyleti könyv volt. Balsejtei 
mektől gyötörve, bátyja lakasara 
de már csak Ferenczi József élettelen) 
testét találta meg a fáskamrában, 4 
................... 
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Elevenen égett meg egy tanitó fe- 
lesége és égési kinjaiban meg- 
szülte gyermekéi 

Jasi, jun. 13. 

A Jasi megyei Sculeni községben bor- 
zalmas szerencsétlenség történt. Tugulea 

Rusila tanitó felesége tüzet akart gyujtani. 

A fa nem lobbant lángra, mire az asszony 

petroleumot öntött rá. A petroleum hirtelen 

t és a láng belekapott a tanitó- 
né ruhájába. Ijedtségében az asszony KIi- 

ejtette kezéből a petroleumos üveget és et- 

ledukálta 

Segitségére sielő férie 
is sulyosan megégelt 

től valóságos élő fáklyává változott. Jajve- 
székelésére férje odaugrott és meg akarta 

menteni, de az ő ruhája is A 
berohanó szomszédok nagynehezen eloltot- 

ták a tüzet, de a szerencsétlen asszonyon 

nem lehetett segiteni. Borzalmas kinok kö. 

zött holtan megszülte gyermekét, majd meg- 

halt. Férjét a kórházban ápolják sulyos 

Auszrtia a 
gy 

romániai élőállatbe- 
vitelt 
Az osztrák kormány megszigoritotta a 

MHeti 350 serfés, 80 
marha a hkhontingens 

Ez az intézkedés rendkivül sérelmes a 

romániai állatexportra és a kormány érint- 

romániai élőállatbevitelt. Ezentui csak 3l14 kezésbe lép az osztrák kormánnyal a régi 

sertést és 80 szarvasmarhát lehet Románi- 

ából Ausztriába szállitani. 
ze zezezt 

kontigens visszaállitása érdekében. 

Elgázolta a vonat a regátban, 
az aradi cukorgyár utazóját 

Bukarest, jun. 15. 

A regáti Strehaia állomáson halálos 

vonatgázolás áldozata lett Egis Simon 47 

éves aradi utazó, a „Rom. Col. Ind." aradi 

cukorgyár utazója, aki Bukarestbe akatt 

utazni. Strehaian, ahol csak egy pillanatig 

All a vonat, Egis leszállott és vízet akart in- 

ni. Amikor ujra felszállott a vonat már moz- 

gásban volt, fel akart ugrani, az ugrás 

ázonban nem sikerült és a szrencsétlen em- 

ber a vonat kerekei alá került, melyek térd. 

ből levágták a lábát. Beszállitották a kór- 

házba, ahol meghalt. A szerencsétlen végü 

utazó nagy családot hagyott haátra. 

Hármas gyilkosság egy 
ukaresti korcsmaban 

Három ember vesztette életét, mert a cigány más nótáját huzta 

Bukarest, jun. l8. 

Az elmult éjszaka borzalmas hármas 

gyilkosság történt Bukarest egyik külváro- 

sában. A Marin Cristea tulajdonaát kepező 

korcsmában betéert egy kis iddogálásra a 

három Ciciu testvér: Andrei, Iie és Marin. 

Andrei különösen részeg volt és megparan 

csolta a cigányoknak, hogy az ő nótáját 

huzzák el. A korcsmában jelen volt egy 

másik társaság Moraru Gluta soffőr és só- 

gora Barboi lon és Mihály, akik előbb ren- 

deltek nótát a cigánynál. A nóta miatt a 

két társaság tagjai ölre mentek és formális 

késpárbajt vivtak. A harcban a Ciciu test- 

vérek maradtak győztesek, leszurták ellen- 

feleiket. Barboi Jon még a korcsmában ösz- 

szeesett, Ghita Moraru soffőr kivánszorgott 

az uccára és ott holtan rogyott össze, Bar- 

boi Mihály még tudott száz métert futni, a- 

mikor összesett és meghalt. 

A gyilkosok maguk is megsebesültek s 

a kórházban kötözték be sebeiket. A rend- 

őrség azonban utóbb letartóztatta őket. And- 

rei Ciciu kijelentette, hogy a hármas gyil- 

kosságot egyedül ő követte el, testvereinél 

nem is volt kés. 

Malejár a tombola és pénteken 
kezdődik az uj ajándékozás 
30 értékes nyereménnyel 

Mai számunkkal befejeződik mostam 

tombolajátekunk, amely Zö nyeremenynhez, 

köztük 1 varrógéphez, juttatja Z5 szeren- 

csés olvasónkat. A tombola eredményét lé- 

zas érdeklődés előzi meg. Sokan gyüjtöttek 

a lapfejeket és akik 1-20 sorszámmal el- 

látott lapfejeket bizományosaink utján, vagy 

közvetlenül 2 lej költséggel együtt kiadóhi- 

vatalunkba beszolgáltatják, réesztvesznek a 

tombolában és nyerhetnek. 
A lapfejeke holnaptól fogadja el kiadó- 
rivatalunk és állitja ki a tombolajegye- 

tól f 
tom 

-Ha fáradt és izgatott, ha álmatlan- 
ságban és gyakori félelemérzelben szenved, 
ha hasgörcs, mellnyomás vagy szivfájás 
kinozza. akkor igyék reggel éhgyomorra 1-2 
pohár természeles „Ferenc József" keserü- 
vizet, mert ez megszüntetli az emészlési 
zavarok okalt s elháritja a vértólulást. Az 
emésztőszervek gyógyitásának több orvos- 
lanára elismeri, hogy olyan tüneteknél, 

ek a tápcsatorna tartalmának önmérge- 
zéséből származnak, a Ferenc Józsei viz 
kitünően beválik. 

mzzzzeszásee 

a küldjék be a lapfejeket, minden 
2 lej költséget, amit vide- 

kiek bélyegben is mellekelhetnek, A lap- 
fejek beérkezése után, 10 nap mulva meg- 
tartjuk a tombolát. 

Egyuttal ujabb meglepetést jelentünk 
be. Minden eddigi tombolát felülmuló ujabb 
tombola következik most 

30 yel. 

Nagy tokat hozunk, hogy egyre nö- 
vekvő olvasótáborunknak örömet szerez- 

zünk és minél többen nyerjenek. Az uj tom- 
bola lapunk folyó hó 17-iki keltezéssel meg- 

jelenő számában kezdődik. Közelebbi részle- 

tektt holnap közlünk és már előre felhivjuk 

.................................... 

Elitélték Kolozsváron a röpirat- 
terjesztő iljumunkásnőket 

Kolozsvár, jun,. 15. 
A kologsvári törvényszek Acs Gizella és 

Benes Róza ifjumunkásnőket röpiratterjesz- 
tés miatt 3-3 havi fogházra itélte, mert 
május elsején kommunista röpiratokat osz- 
togattak. A vádlottak ellen Draghiciu rend- 
őrigazgató tett terhelő vallomást. A több/ 

vádlottakat felmentette a törvényszék. 

A kézdivásárhe yi S. E. vasár- 
nan a piskii efr-rel játszik 

Kézdivásárhely, jun. 13. 

A KSE, amely a tavasz óta bajnokság- 

ban minden ellenfelét legyőzte, 11-én ujabb 

megsemmisitő győzelmet aratott a sepsi- 

szentgyörgyi MTE ellen. Ezt a csapatol 

ugyanis 10:0 arányban verte meg. Jövö va- 

sárnap a piskii CMR csapataával merközik, 

amely - tekintettel a KSE eddigi eredmé- 
nyeire - teljesen nyilt. 

1000 lei jutalomban 
részesül az, aki 100 drb Tulipán védjegyü 
kaszából 1 rosszat talál. - Gyári lerakat: 

Stern Józsel vaskereskedésében 
RADEA, Nagypiactér 2. 

APROHIRDETESEK 
Nem üres reklám, hanem 
valóság, .g 8 70 lev. lapot 

csakis HÓma fényképész készit, Teleky-ucca 4 
............ 

RIKKANCSOK uj lap árusitásához fel- 
vétetnek. Cim a kiadóban. 

KEREKGYARTÓ segédet keresek állau- 
dó munkára, Baranyai János Tileagd. 685 

FODRASZ tanulót fizetessel felveszek. 

Primusa Gyula fodrász, Füzes ucca 71. 

MINDENES szobaleányt keresek hosz 
szu bizonyitvánnyal, aki a főzéshez is ért 
Fehér, Körös ucca 12. 

KOMENCIOS vincellér azonnal felvé- 

tetik. Rét-ucca 34. 
MUNKANELKULIEK szép keresette 

felvétetnek a Nagyváradi Friss Ujság és az 

Erdélyi Magyarság arusitásához, ugy hely. 
ben, mint vidéken. Jelentkezni a kiadóhiva- 

talban. 
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